



扫一扫关注 瑞安日报车友汇 欢迎踊跃发表观点,一经采用,将获得价值60元的礼品。

本期互动话题:

你的汽车在使用过程中出现过质量问题吗?如果车辆出现质量问题你如何处理?你是否知道该如何维权?

今天,您文明停车了吗?

上期话题:随着私家车的增加,停车问题一发不可收拾。车辆乱停放,不但影响市民的出行和生活,也影响城市的管理和形象。

在小区里,车库门被堵,进不去出不来;在街道上,一辆车占两个车位,其他车想停不了。还有的人堂而皇之把车停在路上,占去半边机动车道,严重影响车辆通行。

面对乱停车,你有什么话要说呢?对于解决停车难问题,你有什么建议吗?

车辆乱停乱放、堵塞小区、抢占车位等不文明停车行为不仅影响城市交通与环境整洁,而且还影响人际关系,阻碍城市文明进程,成为城市发展中的一道不和谐风景。

那么,究竟是什么因素影响了市民的文明停车?记者在采访中了解到,市民主观意识不强、繁华地段停车位少以及部分单位停车管理不规范等因素影响了市民的文明停车。

如何解决停车难问题,微友们各有说法。

微友 蝴蝶结:现在机动车太多而停车位紧张,我们在没有停车位的情况下应该把自己的号码留在车上,以免堵了别人的车又找不到车主。

对于交警部门我也有一个小小的建议,在不影响交通的情况下,建议不要见车就贴,因为很多人只是暂时停一下。但对于有些故意的,比如停在马路上阻碍交通的必须严惩,严重的必须拖车,让他们有觉醒之心。

微友 媚:对于日益突出的停车难问题,市民个人很难从根本上扭转局面,政府要从长计议解决停车难问题,既要加强规划,提前做规划,有前瞻性地做好公共配套设施建设,也要增加停车位,提高利用率。同时,还要大力倡导市民绿色出行,完善公交出行,减少私家车出行。从根本上讲,机关企事业单位要解决好本系统的停车问题,小区开发必须建设好足

够的停车位,我们要向空间发展,坚持谁建设、谁投资、谁受益、谁管理。

微友 星:作为普通市民,我们在这方面能改善的不多,但我们的习惯是可以改变并且能够做得更好。我认为,与其抱怨停车难、车位少,还不如改变一下我们那种不文明的停车习惯,规范自己的行为,多一点耐心,排除侥幸心理,为他人、整体利益着想,提高自身素质,养成文明停车的好习惯。人人文明自觉,我们的城市才会更加畅通无阻。

(恭喜 蝴蝶结、媚、星3位微友获得价值60元的东方树叶饮料一箱)

5月看新车上市激情涌动 看看哪款是您爱的“范儿”

5月是新车集中上市时期,最近新车频频发力,推出年轻、动感的车型在细分市场跃跃欲试。下面这几款,是当下已经或即将在红五月上市的新车,让我们来一睹芳容,看看哪款是您爱的“范儿”。



车型:全新一代奔腾 B70
上市时间:5月8日

5月8日,一汽奔腾全新一代B70正式上市,此次上市的新一代奔腾B70有2.0L和1.8T两种发动机可选,共有7款车型,售价区间为9.98万元至14.98万元。

新款奔腾B70新车前脸设计采用奔腾最新家族的六边形进气格栅设计,立体式镀铬饰条让车身显得更加精神。侧面造型流畅,特别是C柱部分正式放弃了现版车型上过大的倾斜角,整个弧度

更为自然。全新的外形设计,再加LED日间行车灯等时尚的元素,让年轻的客户群体拍手叫好。

动力方面,全新一代B70搭载了2.0L发动机和更高动力1.8T发动机,其中2.0L发动机最大功率147马力,最大扭矩184N·m。1.8T发动机最大功率186马力,最大扭矩235N·m。传动系统方面,与发动机匹配的是6速手动变速箱和6速手自一体变速箱。



车型:新款宝马 X3
上市时间:5月底

官方宣布,宝马改款X3将于今年5月底上市,6月可以交付给客户。宝马之前并未大肆宣传这款新车,而其实2015款宝马X3也仅是年度小改款罢了。新车采用了新设计的前大灯组、前后保险杠、进气格栅、铝合金轮毂等,并获得了几个新的外观漆面颜色。

内饰配置方面,新款宝马X3升级了ConnectedDrive信息娱乐系统,并为iDrive控制器新增了更为直观触控板,此外为尾门新增了自动开启的电控装置。M Sport package同样在这次的发

布序列中,新车将在这个运动套件中获得更为风骚的外观内饰定制服务。

动力方面,基本沿用了现款的配置:汽油车型序列有xDrive20i(2.0T低功率)、xDrive28i(2.0T高功率)、xDrive35i(3.0T)、柴油车型序列有sDrive18d(2.0T)、xDrive20d(2.0T)、xDrive30d(3.0T低功率)、xDrive35d(3.0T高功率)。值得一提的是,xDrive20d(2.0T)的功率有了小幅度的增长,百公里加速时间也因此缩减至8.1秒。



车型:
上海大众斯柯达全新明锐
上市时间:5月18日

2014北京车展上,上海大众斯柯达全新明锐正式亮相,新车推出1.6L和1.4TSI两种动力共10款车型,已于5月18日正式上市。

全新明锐前格栅采用多竖幅直瀑造型,下进气格栅和雾灯融为一体,侧面双腰线较为突出,层次感分明。在车身尺寸方面,全新明锐长宽高分别为4659mm、1814mm、1460mm,轴距为2686mm,行李厢容积为590L,后排座椅放倒后可以提升到1580升。

在配置方面,全新明锐全系标配了

ABS+EBD、电动助力转向、前排双安全气囊、前排座椅安全带提醒、可加热后视镜、CAN-BUS电子智能管家以及SD卡+USB+Aux-in接口等实用配置。中高配车型还配有电子车身稳定系统、坡道辅助控制、胎压监测、侧安全气囊、倒车雷达、蓝牙系统以及8喇叭高保真环绕音响系统等配置。1.4TSI双离合手自一体逸尊版还配置了疲劳驾驶提醒、电子自动调节防炫目后视镜、双温区自动空调、免钥匙进入及一键启动等。



车型:路虎揽胜加长版
上市时间:5月下旬

此次路虎带来的是20年来首款揽胜加长版车型。这款加长版的路虎揽胜专为中国大陆和中东地区市场开发。揽胜加长版的轴距将达到了3122mm(现款揽胜的轴距为2922mm),主要加长的部分主要集中在B柱和C柱之间,因此后排的空间表现将会大大提高。

揽胜尊崇创世加长版基本沿用了标准轴距版车型的造型设计。揽胜巅峰创世加长版则是由捷豹路虎专属服务定制部门(ETO)设计并制造,新增按摩功能

的Poltrona Frau豪华真皮座椅,全新中控台设计、氛围照明等配置。此外,揽胜巅峰创世加长版还配备了两款全新样式轮毂,并带有黑瓷漆与镀铬处理的Autobiography Black铭牌。

动力方面,预计这款路虎揽胜加长版提供了3动力可选,分别为3.0T双涡轮增压(柴油)、3.0SC机械增压(汽油)和5.0SC机械增压(汽油)3款发动机。其传动系统则均为8速自动变速箱。